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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแหร
เรื่อง  จัดหา   รถทัวร์ปรับอากาศและรถตู้ โครงการอบรมจริยธรรมประจำปี (กิจกรรมดะวะห์สัญจร)           โดยวิธีพิเศษ
----------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแหร   มีความประสงค์จะจัดหารถทัวร์ปรับอากาศและรถตู้
โดยวิธีพิเศษ   ดังรายการต่อไปนี้
   -  ค่าจ้างเหมารถทัวร์ ปรับอากาศ ขนาด40-50 ที่นั่ง สำหรับสัมมนาตาม (โครงการดะวะห์สัญจร)พร้อมคนขับที่ชำนาญเส้นทาง + อุปกรณ์ เช่าเหมาวันละ 17,000 บาท ระยะเวลา 5 วัน จำนวน 2 คัน เดินทางระหว่างวันที่ 14-   มกราคม  2553 - 18 มกราคม 2553 ณ อ.คลองหลวง จ.ปทุมธานี   เป็นเงิน 170,000บาท
-  ค่าจ้างเหมารถตู้ขนาดไม่น้อยกว่า 15  ที่นั่ง  จำนวน 1 คัน วันละ 5,000 บาท  ระยะเวลา 5 วัน       (โครงการดะวะห์สัญจร) เดินทางวันที่   14  มกราคม  2553- 18 มกราคม 2553 ณ อ.คลองหลวง จ.ปทุมธานี    เป็นเงิน 25,000 บาท 
รวมทั้งสิ้น  195,000  บาท

ผู้เช่าตกลงจ่ายและผู้ให้เช่าตกลงรับเงินค่าเช่า เป็นเงิน  195,000 บาท
(เงินสองแสนสองหมื่นบาทถ้วน)  โดยผู้ให้เช่ายินยอมให้ผู้เช่า  ชำระเงินค่าเช่า  2   งวด  ดังนี้
งวดที่  1  ชำระก่อนเดินทาง 

 เป็นเงิน    48,750  บาท 
งวดที่  2  ชำระวันกลับจากเดินทาง 
 เป็นเงิน  146,250  บาท 
เป็นเงินทั้งสิ้น     195,000.-    บาท   
(ตัวอักษร) –เงินหนึ่งแสนเก้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน-     
การประกันภัย

-ผู้ให้เช่าต้องจัดให้มีการประกันภัยรถยนต์กับบริษัทประกันภัยที่มีความมั่งคงตลอดระยะเวลาเช่าเหมา

- ผู้ให้เช่าต้องจัดให้มีการประกันภัยอุบัติเหตุส่วนบุคคลและค่ารักษาพยาบาลผู้โดยสาร

- หากรถยนต์คันที่ให้เช่าไม่สามารถใช้งานได้ตามปกติผู้ให้เช่าจะต้องจัดรถยนต์มาทดแทนทันที 


- ค่าใช้จ่ายในการดูแล และซ่อมแซมบำรุงต่าง ๆที่เกิดขึ้นในระหว่างเดินทางให้อยู่ในความรับผิดชอบของผู้ให้เช่า

- การจัดหารถยนต์ทดแทน ต้องมีสภาพและขนาดเทียมเท่าหรือดีกว่ามาทดแทน และผู้ให้เช่าต้องรับภาระค่าใช้จ่ายต่าง ๆ เอง
ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องเป็นผู้มีอาชีพขายสิ่งของที่เสนอราคาซื้อดังกล่าว และต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น หรือห้ามเข้าเสนอราคากับองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแหร ในขณะที่ยื่นซองเสนอราคา




กำหนดยื่นซองเสนอราคา  ตั้งแต่วันที่
11    เดือน มกราคม  พ.ศ.  2553     ระหว่าง             เวลา 09.00  น. ถึง 10.00 น.  ณ
ศูนย์ข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อ-จัดจ้าง ของ อบต. ระดับอำเภอ     ณ   ที่ว่าการอำเภอธารโต และกำหนดวันเปิดซองเสนอราคาในวันที่ 11  เดือน มกราคม  พ.ศ. 2553 ตั้งแต่เวลา10.05   น. เป็นต้นไป  ณ  ศูนย์ข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อ-จัดจ้าง ของ อบต. ระดับอำเภอ     ณ   ที่ว่าการอำเภอธารโต

ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารเสนอราคาโดยวิธีพิเศษได้ที่ เจ้าหน้าที่พัสดุ ส่วนการคลัง            ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแหร   หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-7329-7116 ,0-7329-7226หรือทางเว็บไซต์ WWW.Banrae.go .th  ระหว่างวันที่  7  เดือน มกราคม  พ.ศ.  2553 ถึงวันที่  10 เดือน มกราคม  พ.ศ. 2553 ในวันและเวลาราชการ



ประกาศ  ณ  วันที่   7  เดือน มกราคม  พ.ศ.  2553







(ลงชื่อ)






             (นายอับดุลการิม   ยุมอ)

   
            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านแหร
